Baca artikel lainnya seputar Ekonomi di Kompas.id dengan memindai QR Code.







PEMANGGILAN RAPAT UMUM PEMEGANG SAHAM LUAR BIASA PT. BANK CHINA CONSTRUCTION BANK INDONESIA Tbk ('Perseroan')

Direksi Perseroan dengan ini mengundang para Pemegang Saham Perseroan untuk menghadiri Rapat Umum Pemegang Saham Luar Biasa ('Rapat') secara hybrid yang akan diselenggarakan pada

Hari, Tanggal

Kamis, 24 April 2025 Pukul 14,00 WIB aki selesah seles

Mata Acara Rapat Luar Biasa

1. Perubahan Susunan Pengui

Penjelasan Mata Acara Rapat Luar Biasa - Penjelasan Mata Acara Pertama :

Persercan mengajukan usul kepada Rapat untuk menyetujui perubahan Susunan Pengurus.

Ketentuan Umum :

- 3.
- Retentuan Umum:

 Pemanggilan ini merupakan undangan resmi bagi Pemegang Saham Perseroan dan Perseroan tidak mengirimkan undangan tersendiri kepada Pemegang Saham Perseroan. Pemanggilan ini juga disampaikan melalui situs web Perseroan (https://idn.ccb.com/nips), situs web Bursa Efek Indonesia tangata (https://idn.ccb.com/nips), and melalui situs web Perseroan (https://idn.ccb.com/nips), and melalui situs web Perseroan (https://idn.ccb.com/nips), and perseroan perseroan propromeroan tertufis melalui email ke corsec@idn.ccb.com/nips), and perseroan propromeroan tertufis melalui email ke corsec@idn.ccb.com/nipsongang Saham perseroan propromeroan tertufis melalui email ke corsec@idn.ccb.com/nipsongang Saham perseroan propromeroan perseroan propromeroan perseroan propromeroan perseroan perseroan
- The state of the 5.

- kolektif KSEI.
 Begi pemegang saham yang akan menggunakan hak suaranya melalui aplikasi eASY.KSEI, dapat menginformasikan kehadirannya atau menunjuk kuasanya, dan/atau menyampaikan pilihan suaranya ko dalam aplikasi eASY.KSEI. dapat menginformasikan kehadirannya atau menunjuk kuasanya, dan/atau menyampaikan pilihan suaranya ko dalam aplikasi eASY.KSEI.
 Batas waktu untuk memberikan deklarasi kehadiran secara elektronik atau kuasa secara elektronik (e-proxy) dan suara secara elektronik dalam aplikasi eASY.KSEI adalah paling lambat pukul 12.00 WIB pada 1 (satu) hari kerja sebelum tanggal Rapat.
 Pemegang Saham dharapkan dapat memberikan kuasa atau hadir secara elektronik melalui eASY.KSEI wajib memperhatikan hal-hal berikut: 8. Batas

- Island september and september
- in 14.00 M/B).

 14.00 M/B).

 15.00 M/B).

 16.00 M/B).

 16

- yang ditentukan, maka yang bersangkutan/Penerima Kuasa-nya tidak perlu melakukan registrais kehadiran secara elektronik dalam «ASY.KSEI.

 3) Keteriambatan atau kegagalan dalam proses registrasi secara elektronik dengan alasan apapun akan mengakibatkan Pemegang Saham atau Penerima Kuasanya tidak dapat menghadiri Rapat secara elektronik, serta kepemilikan sahamnya tidak diperhitungkan sebagai kuorum kehadiran.

 Panduan pendatran, registrasi, pengunaan dan penjelasan lebih lanjut mengenai aplikasi «ASY.KSEI dan KKSes KSEI dapat dilihat pada situs web https://eakses.ksei.co.id

 10 Pemegang Saham atau kuasanya dapat menyaksikan pelakasanaan Rapat yang sedang betangsung melalui webinar Zoom dengan mengakses menu «ASY.KSEI, submenu Tayangan RUPS yang berada pada situs web AKSes KSEI atau pada menu Tayangan RUPS pada AKSes KSEI mobile, dengan kedentuan:

 a. Pemegang Saham atau kuasanya telah terdaftar di aplikasi «ASY.KSEI paling lambat pukul 12.00 WIB pada 1 (satu) hari kerja sebelum tanggal Rapat.

 b. Tayangan RUPS memilik kapasitas hingga 500 peserta dan kehadiran tiap peserta akan ditentukan berdasarkan first come first serve basis. Bagi Pemegang Saham atau kuasanya yang tidak mendapat kesempalar untuk manyaksikan pelaksanaan Rapat melalu Tayangan RUPS telap dianggapa sah hadir secara elektronik serte kepemilikan saham dan pihitan suang diperhitungkan dalam Rapat, sepanjang telah teregistrasi dalam aplikasi «ASY.KSEI).
- dalam Rapat, sepanjang lelah teregistrasi dalam aplikasi ASYKSEI;

 Pemegang Saham dala ukasanya yang hanya menyaksikan pelaksanaan Rapat melalui Tayangan RUPS, namun tidak teregistrasi hadir secara elektronik pada aplikasi eASYKSEI, maka kehadiran Pemegang Saham atau kuasanya tersebut dianggap tidak sah serta tidak akan masuk cialam perhitungan kuburun kehadiran Rapat;

 11. Untuk Pemegang Saham Perseroan dalam bentuk warkat/soript dapat hadir offline atau dapat pula memberikan kuasa dengan menggunakan surat kuasa tertulis yang tersedi di situs web Perseroan (pada tautan <u>https://dic.ncb.com/ung.10</u>ks) memyarahanya ke Bro Administrasi Elek PT Sinatama Gunita beralamat Gedung Menara Tekno Ll.7. Jl. H.Fachrudin No.19, Kebon Sirih, Tanah Aban, Jakkatra Pisat Z (dirab hari sehalim rimutaharue Pasa)

- ke Biro Administrasi Efek PT Sinartama Gunita beralamat Gedung Menara Tekno Lt.7 Jl. H.Fachrudin No.19, Kebon Sirih, Tanah Abang, Jakarta Pusat, 2 (dup) hari sebelum dimulaniya Rapat.

 12 Sebelum memasuki ruang Rapat, pemegang saham atau kuasanya yang hadir dalam Rapat secara fisik diwajibkan untuk mengisi daftar hadir dengan memperilahkath buldi dentika diri yang asil.

 13. Pemegang Saham Perseroan diharapkan untuk terlebih dahulu membaca Tata Tertib Rapat yang tersedia dalam situs web Perseroan (pada tautan hitts://lidn.cc.bom/rups) sejak tanggal Pemanggilan ini.

 14. Apabila terdapat perubahan dan/atau penambahan informasi terkait tata cara pelaksanaan Rapat sehubungan dengan adanya kondisi dan perkembangan terkini yang belum disampaikan melalui Pemanggilan ini, selanjutnya akan diumumkan dalam situs web Perseroan (pada tautan hitts://lidn.ccb.com/rups).

Jakarta, 2 April 2025 Direksi Perseroan